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Μητρ. Παροναξίας κ. Καλλίνικος: “Κάθε 
καλοπροαίρετη ψυχή τη βρίσκει ο Θεός” – Δείτε 
τη συνέντευξη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Σε μια σπάνια συνέντευξη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. 
Καλλίνικος μίλησε στο Διεθνές Πρακτορείο Ορθοδοξία και αναφέρθηκε σε θέματα 
επικαιρότητας αλλά και σε ζητήματα που αφορούν την εκκλησία.

Είναι ένα τρανό παράδειγμα θα έλεγε κανείς Ιεράρχη που τον απασχολεί ιδιαίτερα 
η κατάσταση στην οποία βρίσκεται η νησιωτική περιφέρεια στην οποία ανήκει η 
Μητρόπολή του, ενώ αποδεικνύει περίτρανα με τα λεγόμενά του, ότι η Εκκλησία 
είναι γνώστης των κοινωνικών προβλημάτων καλύτερα καμιά φορά και από το 
κράτος. Ο Σεβασμιώτατος είναι μέλος της σύνθεσης της Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος

Μεταξύ άλλων στο πρώτο μέρος της συνέντευξής του μιλάει για την ετοιμότητα 
της Εκκλησίας στην αντιμετώπιση της κρίσης.
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Στο δεύτερο απόσπασμα της συνέντευξής του αναφέρεται στα προσκυνήματα της 
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Μητροπολιτικής του Περιφέρειας με σημείο αναφοράς την Παναγία την 
Εκατονταπυλιανή που είναι παλαιότερο προσκύνημα και από αυτό της Τήνου
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Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο πλούσιο αγιολόγιο της Παροναξίας ενώ έκανε 
ιδιαίτερη μνεία στον Γέροντα Ιωσήφ τον Ησυχαστή ο οποίος καταγόταν από τις 
Λεύκες της Πάρου
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Η Εκκλησία πρέπει να έχει άποψη στα εθνικά θέματα, τονίζει ο Σεβασμιώτατος, 
ενώ αναφέρεται σε θέματα επικαιρότητας που απασχόλησαν την Εκκλησία της 
Ελλάδος αλλά σύμφωνα με την άποψή του η εκκλησία κράτησε σωστή στάση λόγω 
της ενότητας που φρόντισε να διατηρήσει
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Ολοκληρώνοντας την συζήτησή μας με τον Σεβασμιώτατο, κρατήσαμε από τον 
ίδιο ως επίλογο σημαντικές πνευματικές συμβουλές για την ανθρώπινη πορεία και 
την εξέλιξη την πνευματική αφού όπως τόνισε ο ίδιος πρέπει να εμπιστευόμαστε 
τη ζωή μας στο Θεό για να αντιμετωπίζουμε τις δυσκολίες μας και ότι κάθε 
καλοπροαίρετη ψυχή τη βρίσκει ο Θεός.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

 


